

mnoga društva organizirajo koncerte v cerkvi, kjer ne prispevajo nič, sami pa se lahko prijavljajo na razpise in za te dogodke črpajo davkoplačevalski denar. Prav zaradi slednjega razloga in konkretnih potreb (luč, ogrevanje, ozvočenje, elektrika) smo sklenili, da bomo o prispevku (donaciji) ob morebitnih nadaljnjih koncertih govorili na naslednji seji.

2. Praznik sv. Florijana in celodnevno češčenje. Dan celodnevnega češčenja smo soglasno predstavili na sam praznik sv. Florijana, 4. 5., saj je bil obisk Najsvetejšega na soboto pred Florijanovo nedeljo zelo slab. Tako bo za župnijo praznik sv. Florijana na sam njegov godovni dan. Florijanova nedelja kot zunanja slovesnost za gasilce pri sv. maši ob 10.00 uri ostaja nespremenjena.

3. Urnik nedeljskih sv. maš v juliju in avgustu. Glede na izredno slab obisk sv. maš med počitnicami, so nekateri člani predlagali, da bi sv. maši združili v eno. Sklep smo sprejeli, tako da bo v **juliju in avgustu ob nedeljah sv. maša samo ob 9.00 uri**. To je blizu idealu, saj bi bilo najbolj prav, da bi vsi kristjani obhajali eno samo sv. mašo na slovesne praznike, nato pa se skupaj veselili praznika. Problem je bila predvsem sv. maša ob 10.00 uri, ko nekaj nedelj pri maši ni bilo niti 50 ljudi.

4. Glede ljudskega petja smo sprejeli sklep, da ne bomo nameščali platna in projektorja, ampak bodo organisti in pevci poskrbeli, da bodo ljudje imeli na klopih pesmi na listih.

Gospodarski svet

Sejo smo imeli v novembru. Glede na razmere (poskus vloma) smo potrdili, da se v župnišče namesti video in tehnično varovanje. Zadeva je že v teku in deluje. Obenem se je GS zavzel, da bi znova uvedli mesečne ofre, ker se je zadeva obnesla že pri obnovi orgel. Po prekinitvi, smo sklenili, da začnemo kar z januarjem. Vsako tretjo nedeljo v mesecu bo tako ofer pred oltarjem za župnijo. Plan za prihodnje leto pa je: najprej odplačati dolg za izdajo Kronike in obnovo župnišča (skupen dolg ostaja še 39.000 Eur, približno polovico ga bomo odplačali že do konca januarja 2016), nato pa pripraviti vse potrebno za odkop in sušenje župnišča od zunaj ter prenovo dvorišča (tlakovci, nadstrešek). Imeli smo že nekatere ogleda za možne rešitve, tako da so stvari v teku.

Predvideni ofri do poletja: 17. 1.; 21. 2.; 20. 3.; 17. 4.; 15. 5.; 19. 6. Kot že tolikokrat pa znova poudarjam, da ves župnijski denar hranimo na TRR župnije in ga nimamo doma. V župnišču tudi nimamo kakšnih dragocenosti, ker je naša župnija zelo mlada. Tudi aparati so vsi stari po več let, hvala Bogu nam zaenkrat še služijo. Čeprav vse to dobro vemo, se še vedno najdejo nepridipravi, zato bo odslej v župnišču tudi alarm in video nadzor.

Izdala Župnija Trzin, Župnijski urad Trzin, Habatova 15, Trzin. Odg. Boštjan Guček, žpk.



FLORIJANOV LIST

GLASILO ŽUPNIJE TRZIN

December, 2015

Leto 8, št.: 3

BOŽIČNO VOŠČILO SLOVENSКИH ŠKOFOV

Dragi sobratje duhovniki, redovnice, redovniki, bogoslovci, verniki in vsi ljudje dobre volje!

„Ljudstvo, ki je hodilo v temi, je zagledalo veliko luč; nad prebivalci v deželi smrtne sence je zasijala svetloba“ (Iz 9, 1).

Ta stavek preroka Izaija je tako preprost, a po drugi strani nosijo te besede v sebi osrednje sporočilo skrivnosti božičnega praznika.

Misel preroka nam razodeva veliko resnico, da je Bog kot otrok po svojem Sinu stopil v naš svet in nas je po njem obsijala Božja slava (prim Lk 2, 9).

Božična skrivnost tako doživljamo kot vstopanje luči v naše življenje, ki je tolikokrat zaznamovano s sencami ali kdaj doživljamo tudi temo. Kako drugačen je prostor, ko ga osvetli luč. Tudi naše življenje je svetlo in lepše, ko vanj posije Božja Luč!

Smo v jubilejnem svetem letu usmiljenja, ki želi na poseben način poglobiti v nas Božje usmiljenje, ki se kaže predvsem v sklanjanju Boga k nam. Ljudje nikoli ne bi našli Boga, če ne bi on naredil prvega koraka in bi ne prišel med nas.

Želimo vam, da bi Luč, ki sije po Božjem Detetu, trajno sijala! Božje Dete nam pomaga preseči nas same, da smo sposobni živeti v ljubezni do vseh ljudi. Naj božična Luč radosti in miru zasije v nas, da bomo kot kresničke, sposobni svetiti v temi in kazati pot dobrote in ljubezni.

V novem letu 2016 vam želimo, da bi bili vaši dnevi zaznamovani z mirom, dobroto, ljubeznijo, medsebojnim razumevanjem ... Tako bo z naših obrazov odseval dobrohotni Božji pogled.

Vaši škofje.

Temu voščilu se pridružuje tudi oba duhovnika, dr. Bogdan Dolenc in Boštjan Guček in želiva vsem obilo Božjega miru in blagoslova v novem letu. Ob tej priliki se iskreno zahvaljujeva za vse vaše pozornosti in darove, s katerimi kažete lep odnos do duhovnikov in cerkve. Zahvala tudi vsem za sodelovanje in sooblikovanje našega skupnega bogoslužja ob praznikih, postavljanju jasic, petju in ministriranju. Vsem naj Bog obilno povrne vse dobro z milostjo in mirom.



Jubilejno leto Božjega usmiljenja

Papež Frančišek je na slovesni praznik Brezmadežnega spočetja Device Marije razglasil izredno jubilejno leto Božjega usmiljenja. V naslednjih dneh so ga razglasili tudi škofje ordinariji širom sveta. Namen svetega leta je, da bi spet odkrili in poživali našo vero, zaupanje v Boga, prejeli odpuščanje grehov in se v iskreni ljubezni tesneje povezali z brati in sestrami. Sveto leto nas vedno spodbuja, da bi premagali naše slabosti in egoizem ter globlje zaživali našo vero. Prav to simbolizirajo sveta vrata, ki jih ima vsaka stolnica in običajno tudi večji romarski kraji. Tako bodo na Slovenskem imele sveta vrata tudi tele romarske cerkve: Brezje, Maribor-frančiščkani, Ptujška Gora, Brestanica, Petrovče, Sveta Gora, Log pri Vipavi, Čatež Zaplaza. Povabljeni smo, da poromamo v

večno mesto Rim ali pa v naše stolnice in romarska svetišča. S svetoletnim romanjem je povezana tudi molitev po namenu svetega očeta papeža Frančiška (Vera, Očenaš, Zdravamarija, Slavaočetu), spoved in obhajilo. Tako pripravljene lahko prejmemo tudi delni ali popolni odpustek. Odpustek je odpuščanje časnih kazni pred Bogom za tiste grehe, katerih krivda je že odpuščena. Prejme ga kristjan, ki je pravilno pripravljen in izpolni pogoje, ki so vezani na odpustek. Običajno za velike in male grehe, čeprav so bili odpuščeni ostanejo časne kazni, to je nezdrava navezanost na stvari. Če za te nismo zadostili na zemlji, bomo trpeli in zadoščevali v vicah po smrti. Časne kazni se nam odpustijo tudi z deli usmiljenja in ljubeznijo,

s pokoro, prenašanjem trpljenja in preizkušeni ter vedrim sprejemom svoje smrti. Popolni odpustek lahko prejmemo enkrat na dan, delni pa večkrat. Poleg splošnih pogojev (ne navezanost na noben greh, sv. spoved, vreden prejem obhajila, molitev po papeževem namenu) moramo izpolniti tudi kakšno od predpisanih del: češčenje Najsvetejšega vsaj pol ure; križev pot; spoštljivo duhovno branje ali poslušanje Svetega pisma; molitev rožnega venca v cerkvi; udeležba pri procesiji sv. Rešnjega Telesa in Krvi na praznik Sv. Rešnjega Telesa in Krvi; duhovne vaje, ki trajajo vsaj tri dni; pobožno sodelovanje pri papeškem blagoslovu, tudi po radiu in televiziji; vsak petek v postu, če po obhajilu pred Križanim molimo »Glej, o dobri in usmiljeni Jezus«; vsi navzoči pri prvem sv. obhajilu; sodelovanje pri obredih svetega tridnevja, ob obletnici svojega krsta; v stolnici na praznik sv. Petra in Pavla, na dan zavetnika cerkve (LJ - sv. Nikolaj); v župnijski cerkvi na dan sv. Florijana, 2. avgusta, Odpustke, razen 1. do 8. novembra, ko so namenjeni izključno rajnim, lahko namenimo za izbris naših časnih kazni za grehe ali za rajne v vicah.

Logotip za sveto leto je izdelal Slovenec, p. Marko Ivan Rupnik iz Centra Aletti v Rimu. Stilizacija predstavlja vstalega Kristusa, ki se spušča v predpeklo, da najde izgubljenega Adama in Evo. Podoba je bila zelo razširjena v prvem tisočletju in jo naj-

demo tudi na grobu sv. Cirila. Jezus se poniža z učlovečenjem in smrtjo na križu, da vstopi v grob mrtvega Adama in tako prevzame nase vso bedo človeštva. Prizor tudi sovpada s podobo dobrega pastirja, ki išče izgubljeno ovco. Bližina obličij Adama in Kristusa želi izraziti prav usmiljenje Boga Očeta, ki pošilja svojega Sina, da bi bil kot človek solidaren z vsakim človekom, bi ga odrešil in prenovil. Bog se v svojem Sinu privadi gledati tudi z Adamovim očesom, Adam pa se zaradi prejetega usmiljenja privadi gledati sebe, svet in bližnje z Božjimi očmi. To je namen tudi tega svetega leta za nas.

ŽPS

Konec septembra smo imeli konstitutivno sejo ŽPS. Na njej smo predstavili svoje poglede, predloge in videnja potreb in dela v župniji v prihodnjih petih letih. Če kratko povzamemo obe seji, so bile najpomembnejše točke, o katerih smo razpravljali: **1.** Koncerti: potrdili smo sklep prejšnjega sklica ŽPS in februarjske seje, da v tej sezoni v naši cerkvi ne bo koncertov. Za to smo navedli konkretne razloge: slab obisk poslušalcev; priprava pogostitve zahteva veliko dela in je na plečih vedno enih in istih; vsi bi želeli koncerte tik pred božičem, ko postavljamo tudi jaslice in imamo devetdnevnicu, ljudje, ki pri vsem tem sodelujejo pa so tudi vedno isti, zato je to obremenjujoče; obenem je to čas, ko je v cerkvi najhladneje;

